

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
ul. Żołnierska 18
10 – 561 Olsztyn

Pytania i odpowiedzi :

Dotyczy: postępowania o wartości poniżej 130 tys. zł o udzielenie zamówienia publicznego na dzierżawę lasera z dostawą sond.

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski o wyjaśnienie treści Zaprośzenia:

1. Pytanie dotyczące zapisów umowy:

Czy poprzez zapis w paragrafie 1 punkt 1 umowy Zamawiający rozumie sukcesywną dostawę jedynie sond kompatybilnych z laserem, natomiast dzierżawa urządzenia będzie dotyczyła tylko uprzednio uzgodnionych przez Zamawiającego i Wykonawcę dni zabiegowych?.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

DYREKTOR

WSS w Olsztynie

Irena Kierzkowska

(Podpis osoby uprawnionej)